Biotomaten

Jacqueline hat einen Biogarten.

Um ihr Gemuise zu ehandeln hat sie eine
grolde Tonne Brennnesselsud und eine grolde
Tonne Sud aus Schachtelhalmen angesetzt.
Heute mdchte sie ihre Tomaten behandeln.
Sie braucht dazu ein Gemisch aus 5 Litern
Brennnesselsud und 1 Liter Sud aus
Schachtelhalmen.
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Sie hat zwei Gefalde zur
Verfligung. Das eine fasst 3 Liter,
das andere 10 Liter.

Wie kann Jacqueline mit diesen beiden GefdaBlen die insgesamt 6 Liter der von
ihr benétigten Mischung herstellen?



